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Úvodní zastávka Road Classics v roce 2025 je minulostí. Akce nabízející amatérům možnost
svézt se po uzavřených silnicích a špičkový servis odstartovala stejně jako loni ve Valticích.
Do oblíbeného vinařského města se sjelo více než 1000 cyklistů, kteří následně projeli
například Lednicí, Pavlovem, Klentnicí, Mikulovem a naprostá většina účastníků se
podívala i více na sever do Bořetic nebo Velkých Bílovic a na nedaleký ikonický vrch
Zímarky.

Dlouhá trasa měřila 125 kilometrů a klasický formát závod pro ambicióznější jezdce vyhrál stejně
jako loni Petr Fiala, tentokrát v dramatickém finiši. Cílem u kolonády Na Reistně projel za
ředitelským vozem Škoda Enyaq s časem 3 hodiny 1 minuta a 3 sekundy, druhý Jan Brňák dojel
podobně jako třetí Ondřej Knap hned v závěsu.

“Krása střídala nádheru, dnes jsme zažili všechno. Bylo deštivo, bylo slunečno – monument, jak se
patří,” odkázal vítěz Fiala na slogan seriálu “monumenty, co tě zvednou ze sedla”. Letošním
zpestřením byly například úseky na šotolině, které mohou fanoušci silniční cyklistiky znát například
ze slavného závodu Strade Bianche.

Už tradičně tvořil kontrast k závodu takzvaný švih, který zájemcům umožňuje neřešit celkový čas a
zvolit na většině trasy pohodovější tempo, protože klasifikace tohoto formátu se vytváří pouze z časů
vybraných úseků. Jeden takový segment se nacházel na úbočí kopce Děvín, druhý za Čejkovicemi a
třetí začínal krátce před finišem. Tato varianta účasti standardně nabádá k zastávkám na prémiových
občerstvovacích stanicích od Skupiny ČEZ.

Plnohodnotnou porci kilometrů absolvovalo celkem 865 účastníků, zbylých 165 zvolilo kratší
alternativu s délkou 64 kilometrů.

Na Pálavě si v rámci Road Classics odbyl premiéru týmový formát Squadra Classica, do kterého se
mohou zapojit party kamarádů nebo kolegové z firem. Tuto novou soutěž ovládl Team Mooq.

Akce byla spojena s podporou projektu Domestici.cz, který upozorňuje na paliativní péči a pomáhá
hospicům po celé republice. Účastníci přispívali do sbírky s cílovou částkou 10 milionů korun
prostřednictvím příspěvků nad rámec startovného a od Domestiků dostali symbolicky “domestiky” do
pelotonu, kteří plnili roli pacemakerů.

O všechny účastníky bylo postaráno také díky chill-out zóně Českých radiokomunikací nebo
výsledkovému stanu Generali Investments.

Další “monument” je na programu 19. července, kdy se peloton roztáhne v Krušných horách,
centrem dění bude nejvyšší vrchol pohoří Klínovec. Závěr obstará Liberec, jeho okolí v čele s
Ještědem, a to 20. září.
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